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Az Európai Unió és az
Egyesült Államok kö-
zött újonnan megkö-
tött, rendkívül kedve-

zőtlen kereskedelmi megállapo-
dás miatt iparvédelmi és mun-
kahelyvédelmi akcióterv létre-
hozását jelentette be a múlt
szerdai Kormányinfón Gulyás
Gergely miniszterelnökséget ve-
zető miniszter. Az ügy előzmé-
nye, hogy az Egyesült Államok
egységes, 15 százalékos vámmal
sújtana számos Európából érke-
ző árut, köztük az európai autók
importját. Ez érzékenyen érint-
heti a teljes magyar gazdaságot,
és azon belül a 12 ezer főt foglal-
koztató Audi Hungariát is.

Az akcióterv célja, hogy a lehető
legkisebb mértékűre csökkent-
sék a megállapodás káros hatá-
sait. A kormány éppen ezért tíz
nagyvállalat bevonásával stra-
tégiai munkacsoportot hozott
létre a károk enyhítésére. A stra-
tégiai munkacsoport tagjai kö-
zött ott van az Audi Hungaria, a
BMW, a Mercedes, a Richter, a

AVolán-járműbeszer-
zésnél mindössze há-
rom hónappal a kiírás
után eredményt hirdet-

tek a MÁV Szesza által indított
közbeszerzésen, amelynek nyo-
mán – a keretmegállapodás
megkötését és az ütemenkénti
lehívásokat követően – akár 869
darab Credobus Econell 12 Next
is forgalomba állhat.

A nettó 73,99 milliárd forint ér-
tékű keretmegállapodás teljesí-
tési jogát egyedüli ajánlattevő-
ként nyerte el a Kravtex Keres-
kedelmi Kft., amely cég Győrben
és Mosonmagyaróváron gyártja

A KRAVTEX NYERTE A VOLÁN 869 DARABOS TENDERÉT
a járműveket. A konstrukció ré-
sze legfeljebb 87 darab diag-
nosztikai eszköz szállítása is, az
egységárat pedig a gyártónak
2027 végéig változatlanul kell
tartania.

A MÁV Személyszállítási Zrt. ter-
vei szerint a járművek a követ-
kező ütemezés szerint érkez-
hetnek: 2025-ben 269 darab, a
teljes mennyiséget év végéig kell
leszállítani (határidő: december
31.). 2026-ban 300 darab, há-
rom részletben. 2027-ben to-
vábbi 300 darab egyetlen szállí-
tási ütemben, legkésőbb 2027.
december 31-ig.

MEGVÉDENÉK AZ AUDIS
MUNKAHELYEKET

Iparvédelmi és munkahelyvédelmi akcióterv létrehozását
jelentette be a kormány, amely több más magyar nagyvál-
lalat mellett a győri Audit is érinti.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

Samsung SDI, az SK On, a CATL,
a Bosch, a Denso és a General
Electric is. Ezekben a vállalatok-
ban az a közös, hogy valameny-
nyit sújtja az augusztus 1-jétől
életbe lépett új amerikai vám -
tarifa.

Nem csoda, hogy az akcióterv
létrehozása a Kormányinfó egyik
legfontosabb témája volt, és
igen szűk határidőt, mindössze
két hetet határoztak meg az el-
készítésére. Az ipar- és munka-
helyvédelmi akciótervben vár-
hatóan a cégek és a minisztéri-
umok javaslatai egyaránt helyet
kapnak majd. Ugyanitt elhang-
zott az is, hogy Szijjártó Péter
külgazdasági és külügyminiszter
már megkezdte a tárgyalásokat
a cégek képviselőivel.

Azzal kapcsolatban azonban,
hogy pontosan milyen támoga-
tást kapnak a szóban forgó vál-
lalatok – köztük a győri Audi –,
egyelőre kevés konkrétumot
tudni. Gulyás Gergely kérdésre
válaszolva mindössze annyit kö-
zölt, hogy több típusú támoga-
tási forma is elképzelhető,
amelyről a későbbiekben részle-

tesen is tájékoztatják majd a
közvéleményt.

Gulyás hozzátette: hogy ezek a
cégek milyen módon fognak re-
agálni az unió és az Egyesült
Államok friss vámmegállapodá-
sára, arról egyelőre senki nem
tud biztosat mondani. Ugyanak-
kor meglátása szerint sokkal na-
gyobb esélye van annak, hogy az
érintett autógyártók a nyugat-
európai kapacitásukat viszik át
az Egyesült Államokba, mintsem
a közép-európait, mert Nyugat-
Európában jóval drágább és
költségesebb a működésük.

Gulyás hangsúlyozta, nem tart
tehát attól, hogy a vámszabá-
lyok módosítása miatt menekül-
nének Magyarországról a külföl-
di autógyártók, sőt emlékezte-
tett rá, hogy az idei év végén és
a jövő év elején hatalmas, új
autóipari kapacitások kezdik
meg a gyártást hazánkban.

Az új akciótervről Orbán Viktor
miniszterelnök is beszélt a Kos-
suth rádióban, ahol kijelentette: a
kormány meg akarja védeni a
munkahelyeket, ezért már a nyári
kormányülések egyikén meghoz-
zák a szükséges döntéseket.

Fotó: Marcali Gábor
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Kósa Roland alpolgármester kiemelte: egy
több mint ezeréves országban élni, ma-
gyarként és győriként, büszkeség, így az
idei évben olyan programsorozattal ké-

Orbán Viktor Tusványo-
son jelentette be a Di-
gitális Polgári Körök
létrehozását, és alig

néhány nap leforgása alatt tíz -
ezrek csatlakoztak a kezdemé-
nyezéshez. A kormánypártok
ezzel új szakaszba léptek a ta-
vasszal megkezdett digitális tér-
foglalásban. Dr. Fekete Dávid, a
Fidesz–KDNP győri frakcióveze-
tője, választókerületi elnök is
örömmel népszerűsíti a kezde-
ményezést közösségi oldalain,
csakúgy, ahogy Kocsis Máté, a Fi-
desz parlamenti frakcióvezetője,
aki a Zebra Digitális Polgári Kör
alapítójaként olyan neveket tud-
hat maga mellett, mint például
Görbicz Anita vagy Vincze Ottó. 

„Szükség van egy digitális polgá-
ri erőre, és létre kell hozni a digi-

GÖRBICZ ANITA ÉS VINCZE OTTÓ IS CSATLAKOZOTT
A ZEBRA DIGITÁLIS POLGÁRI KÖRHÖZ
Szerző és fotó: Győr+

Puskás-Dallos Péter és Dolly is fellép Győrben augusztus 20-án – derült ki a
nemzeti ünnephez kapcsolódó sajtótájékoztatón, melyet stílszerűen a Bécsi
kapu tér melletti Szent István-szobornál tartottak meg kedden délután.

szültek, amely lehetőséget teremt rá,
hogy mindenki a maga vérmérséklete sze-
rint élhesse meg ezt a nagyszerű ünnepet.

» » »

Orbán Viktor bejelentését követő-
en sokan valóban beálltak az ala-
pítók sorába, így Kocsis Máté, a Fi-
desz parlamenti frakcióvezetője is.
Kocsis Máté közösségi oldalán
mutatta be a Zebra első harminc
tagját, vagy ahogy ő fogalmazott:
„gondozóját”. A Zebra egyébként az
a digitális polgári kör, ami egy álhír
közlésével született, miközben fő
célja, hogy harcoljon az álhírgyárak
ellen. Kocsis Máté polgári köréhez
ismert, közéleti személyek, elő-
adóművészek, sportolók is csatla-
koztak, köztük Görbicz Anita és
Vincze Ottó is. „Ezek az emberek
munkájukkal, tevékenységükkel
már bizonyítottak, hosszú éveken
keresztül dolgoztak azért, hogy
maradandót alkossanak. Számuk-
ra is fontos értékeink megőrzése,
gyarapítása. Az, hogy szívesen
csatlakoznak egy ilyen kezdemé-
nyezéshez, önmagáért beszél” –
reagált a hírekre dr. Fekete Dávid.

tális térben a szétrombolás kul-
túrájának ellenpontját. A polgári
körök tagjai azok, akik nemzeti
érzelműek, akiknek fontos a ha-
zájuk, akik nem rombolni, ha-
nem építeni akarják, és azt akar-
ják, hogy legyen jövője Magyar-

országnak. Saját digitális polgári
kör létrehozására is van lehető-
ség annak érdekében, hogy az
alapító összefogja azokat, akik
készek az online térben megvé-
deni a véleményüket” – árulta el
kérdésünkre dr. Fekete Dávid. 

PROGRAMOK SZENT ISTVÁN ÜNNEPÉN 

Kósa Roland, Szombati-Serfőző Eszter és Borsi Róbert
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Az idei programok több helyszínen zaj-
lanak majd, Marcalvárosban és a belvá-
rosban is. 

Kósa Roland a polgármesteri hivatal által
szervezett események közül kiemelte a
Bécsi kapu téren keddtől látható, a Szent
Korona történetét bemutató kiállítást, az
augusztus 20-i városi ünnepi megemlé-
kezést, az augusztus 20-án ingyenesen
látogatható győri Munkácsy-kiállítást, va-
lamint a Radó-szigeti Virgonckodó játszó-
teret. A Radó-szigeten az augusztus 20-i
programokat az István, a király című film
vetítése zárja majd este 9 órától.

Új elem, hogy augusztus 12-től, tehát
keddtől kezdődően egy online kvíz tölt-
hető ki Győrről. A helyes megfejtők kö-
zött augusztus 31-én sorsolnak ki érté-
kes nyereményeket. 

Szombati-Serfőző Eszter, a társszerve-
ző Győr Projekt Kft. ügyvezetője el-
mondta: a hagyományoknak megfelelő-
en Marcalvárosba, a Szentlélek térre is
várják az ünneplőket. „Igazi fesztivállal
és színes programokkal készülünk au-
gusztus 20-ára, már reggel 9 órától. A
zenés ébresztő után gyermekprogra-
mok kezdődnek a Szentlélek téren, majd
háromnegyed tizenegytől egészen dél-
után három óráig, húszperces blokkok-
ban Svihák Oszkár interaktív gyerekmű-
sora szórakoztatja a családokat. Fél ti-
zenkettőkor lesz az ünnepi kenyérszen-
telés, majd egészen estig folyamatos
programok lesznek a helyszínen. 18
órakor FLM-koncert, 19 órakor Puskás-
Dallos Péterrel a The Biebers, este fél ki-
lenctől pedig a magyar rock and roll ki-
rálynője, Dolly ad élő koncertet a Dolly
Plusssz zenekarral.

Borsi Róbert kulturális tanácsnok felhívta
rá a figyelmet: augusztus 20-a sokak szá-
mára hármas ünnep, amely tisztelgés
Szent István államalapító királyunk törté-
nelmi hagyatéka, Magyarország szüle-
tésnapja, és az új kenyér ünnepe előtt. „Az
idei rendezvény összeállításakor különös
figyelmet szenteltünk annak, hogy győri
és győri kötődésű előadóknak biztosít-
sunk fellépési lehetőséget. Erre példa
Krasznai Tamás és zenekara, a Király duó
és a The Biebers is, hiszen Dallos-Puskás
Péter felesége, Dallos Bogi révén szintén
Győrhöz köthető.

A részletes programok a gyor.hu és a
hellogyor.hu oldalon találhatók. 
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Piaci körkép

A befőzések, savanyítások és a dunsztolások
már az első termények beérésével megkez-
dődtek, de az igazi hajrá még csak ezután kö-
vetkezik. Lecsó, csalamádé, baracklekvár, szilva -
lekvár – csak néhány a téli csemegéink közül. 

A vásárcsarnokban már kora reggel, gazda-
gon és ízlésesen tornyozott zöldségek és
gyümölcsök hívogatták a vásárlókat.  A sze-
zonális kínálatot tekintve, az árak az alábbi
sávokban mozognak:

Minden standon lapul egy történet, amely a
terményeken, termékeken keresztül teljese-
dik ki. Beszélgettem egy méhésszel, aki öt
éve döntött úgy, hogy a versenyszférából
kiszakadva a hobbijának szenteli idejét. Ez a

ÍZEK, ILLATOK, TÖRTÉNETEK
A GYŐRI PIACOKON

Ha szombat, akkor piacnap, és nyakamba véve a várost, elindultam felfedezni
a vásárcsarnokot, a Dunakapu téri piacot, amely ezúttal ideiglenesen a Tarcsay
utcában volt, valamint a Virágpiac kínálatát. Tájékozódtam az árakról, megke-
restem a legédesebb kukoricát és a legfinomabb pecsenyét is. 

szenvedély csillan meg minden üveg méz-
ben. De van egy másik vonzóereje is az asz-
talának. Ez pedig egy kisvonat. „Az anyukák
kérésére minden alkalommal elhozom, mert
ezzel tudják kicsalogatni a gyerekeket a pi-
acra” – mesélte nevetve az őstermelő.

Őszibarackból olyan széles a kínálat, hogy
szinte lehetetlen választani. Találunk
apróbb szeműt, sárga húsú leveses göm-
böket és fehér húsú illatos fajtát is. Nekta-
rin és sárgabarack is lapul még a pultokon,
de szilvából sincs hiány. Nagy sláger még
az áfonya és a mézédes füge is. A kilónkénti
árak tekintetében a gyümölcsök között is
nagy a szórás. 

Laknerné Kati családjával együtt 38 éve dolgo-
zik azon, hogy minőségi terményeket hozzon
minden győri piacnapra. „A kukoricánál az a
fontos, hogy friss legyen, mert akkor a legéde-
sebb. Napról napra veszít a cukortartalmából
és így a minőségéből is” – magyarázza Kati. 

Paprika, lecsónak való 700–1500 Ft/kg
Almapaprika, édes és csípős 750–1000 Ft/kg
Kápia paprika 800–1400 Ft/kg
Paradicsom lecsónak 500–1300 Ft/kg
Fürtös paradicsom 1200–1800 Ft/kg
Koktélparadicsom 400–700 Ft/kg
Uborka, savanyítani való 700–1000 Ft/kg
Főzni való kukorica 250–400 Ft/cső 
Tojás 90–100 Ft/db

Őszibarack 1400–2800 Ft
Sárgabarack 2200–3000 Ft
Nektarin 2300–2500 Ft
Szilva 500–1400 Ft 
Füge 1700–2000 Ft 
Áfonya 3000–3500 Ft
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Szerző: Baksa Erika
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Szemüveglencsék 10, 20, 30%-os
kedvezménnyel DIÁKOKNAK.

« « « További információ és részletek az üzletben 
OPTIMUM OPTIKA  9021 Győr, Széchenyi tér 11.  
Tel.:  +36 30 869 0504  +36 96 310 055   optimumoptika.hu

ISKOLAKEZDESI
AKCIO!!!

Arra a kérdésemre pedig, hogy hogyan álla-
píthatjuk meg, melyik a jó kukorica, csak
annyit felelt: „Meg kell vizsgálni a szemso-
rokat. Ha tömöttek, akkor finom, édes kuko-
ricát ehetünk 5-10 perc főzés után” – mo-
solygott, mintha ez olyan egyszerű lenne. 

A következő állomás a Virágpiac, igazi ikoni-
kus színfoltja Győrnek. A nagy meleg miatt
ilyenkor nem sok virágot látunk, de aki korán
érkezik, biztosan gazdagodhat néhány fris-
sen vágott, színes csokorral. 

Baranyi Gréte is minden szombaton, amikor
csak teheti, vásárol valami szépet. Jellemző-
en a 4-5 szál virágból álló csokrok 1000-
1500 forintba kerülnek.

A pecsenyesütőből íncsiklandozó illatokat
kever a szél a levegőbe. Jó hangulat, kígyózó
sor, elégedett fogyasztók színesítik a város-
képet. „Minden évben egyszer meglátogat
Franciaországból a jó barátom, ilyenkor itt
reggelizünk, mert nagyon szereti a sült kol-
bászt” – meséli az egyik törzsvendég. 

A Dunakapu téri piac ideiglenes áthelyezése
nem lehetett akadálya annak, hogy Krajcsics

Ferenc, vagy ahogyan sokan ismerik, Gergó, ne
várja vásárlóit saját, vegyszermentes termé-
nyeivel. Ferenc az édesanyjától tanult szinte
mindent, és nagyon büszke arra, hogy több
mint ötvenéves pályafutása alatt egy győri pi-
acot sem hagyott ki. Mi ez, ha nem szenvedély? 

Kuriózumokból sincs hiány, ugyanis talál-
tunk „nem tudom”-ot, „valamilyen”-t és
„gondolkozok rajtá”-t is. Ezek bizony ször-
pök a tanácstalan vásárlóknak, levendulás,
gyömbéres és fügeleveles bodza ízvilággal
– árulta el Varga Zoltán, akinek kézműves
termékei között 1500-2000 forintos árban
mindenki talál kedvére valót.

A győri piacok időtálló közösségi há-
lóként működve, tele vannak élettel,
barátokkal és mosollyal!

Két világ, egy közös szenvedély

Az Aréna piacra járni hagyomány, jó ideje pe-
dig a „Lidl-es” piac is tömegeket vonz. Sokan
a mai napig visszasírják a vasárnapi piac
egykori helyét, az ETO Park parkolóját, míg
mások azt mondják: a változást el kell fo-
gadni. Ráadásul, mióta szombaton és vasár-
nap a Fészek Áruház melletti placcon is van
kirakodás, egészségesen kettévált a kínálat:
az „Arénán” több új áru található, míg a má-
sikra inkább a „lomis” hangulat jellemző.

Akár egyikre, akár másikra megyünk ki, a
kincsvadászat garantált! Mindenki megta-
lálhatja a számára vonzó termékeket: ruhák,
könyvek, régiségek, szerszámok, füstölt
áruk, zöldségek-gyümölcsök, lábbelik, „min-
denfélék” sorakoznak az asztalokon és a
placcon. Sokaknál szertartás a piacozás: egy
jó sült kolbász vagy sült hús a büfében, egy

finom kávé és izgalmas, kellemes beszélge-
tések. Többen tényleg nem csak vásárolnak,
a közösségi élmény miatt is kijárnak. 

Többen a heti gyümölcs- és zöldségbeszer-
zést is itt intézik: szép portékák, gazdag kíná-
lat és elfogadható árak várják a vásárlókat.
Ahogy azt egy igazi piacon kell: kóstolni aján-
lott, alkudni kötelező. Hogy utóbbi bejön-e, az
már csak a feleken múlik. Aki pedig nem ta-
lálja meg, amit keresett, annak javasoljuk:
menjen még egy kört, valahol ott lesz az…
Amire egyébként az árusok és a vásárlók is
egyetértésben vágynak, hogy talán egyszer
leaszfaltozzák a hétköznap parkolóként funk-
cionáló placcot.

A „Lidl-es” piac főként a használtcikk-kedve-
lők körében népszerű. Nyilván, kinek mit je-
lentenek a ritkaságok, de például régi köny-
vekből és hanglemezekből mindig gazdag a
kínálat. Sokan az otthon feleslegessé vált
„mindenfélét” viszik ki: hátha megveszi valaki,
így visszahozva forintokat a vételárból. Fala-
tozni, beszélgetni itt is lehet, és megvan a törzs -
árus- és vásárlógárda is, ahogy az Ausztriából
behozott termékek is: sokan direkt azokért
jönnek. Azt mondják, finomabb, jobb a minő-
ség, és remélik, egy kicsit olcsóbb is. 

Szerző: Havassy Anna Katalin
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Az egyik legfontosabb változás,
hogy a Győri Bornapokat idén új
helyszínen, a Radó-szigeten
rendezik meg augusztus 28. és
30. között, míg a záróeste fő
eseménye, Ákos nagykoncertje
a Dunakapu téren lesz!

Az új helyszínnel a cél az, hogy a

A Barokk Esküvőt idén augusztus 8-án és 9-
én rendezték meg, amikor is a győri belváros
a barokk kor színpompás világává alakult,
megidézve a 18. századot. A Győr Projekt Kft.
által szervezett kétnapos Barokk Esküvő
szombat esti programja volt az esemény
csúcspontja. Ekkor fogadott örök hűséget
Szendrő Veronika és Kántor Szabolcs, akik
már év elején jelezték a szervezők felé, hogy
idén ők szeretnének barokk szertartáson ösz-
szeházasodni. Az esküvői látványos menet a
városháza elől indult, több mint kétszáz ba-
rokk ruhába öltözött vendéggel, a jegyespárral
és családtagjaikkal, valamint a Győri Nemzeti
Színház színészeivel. A Dunakapu téren több
ezer néző előtt zajlott a hamisítatlan barokk
esküvői szertartás, amely különleges élményt
nyújtott mind a résztvevőknek, mind a közön-
ségnek. A hétvégi eseménysorozat a város
gazdag történelmi hagyományait idézte meg
látványos és ünnepélyes keretek között.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

nyári hőségben egy árnyéko-
sabb, természetközelibb ren-
dezvényhelyszín álljon a látoga-
tók rendelkezésére, igazi közös-
ségi eseményre számítunk” –
fogalmazott Borsi Róbert kultu-
rális tanácsnok.  

Szombati-Serfőző Eszter, a Győr
Projekt Kft. ügyvezetője hang-
súlyozta: augusztus utolsó nap-
jaiban a Radó-sziget mindkét ol-

dalát megtöltik élettel, ahol min-
denki megtalálja a számára leg-
kedvesebb programot és a legiz-
galmasabb borászatot.

A Győri Bornapok augusztus 28-
án, csütörtökön fél hatkor a borlo-
vagrendek felvonulásával kezdődik
a Városház téren, ezt követően a
hivatalos megnyitó és a Fesztivál
bora verseny díjátadója már a Ra-
dó-szigeten lesz, ahol a nyitó esten

a déli oldalon a Vivat Bacchus, Da-
mu Renáta és Kónya Tibor, vala-
mint Falusi Mariann klezmerfellé-
pése, az északi oldalon pedig DJ
szórakoztatja a közönséget.

Pénteken a Pély Barna 50 kon-
certre várják nagyérdeműt este
9 órától, előtte már délutántól
Szabó Bence, Szarka Gyula és
zenekara, a Koszika és Sárik Pé-
ter Trió gondoskodik a minőségi
szórakoztatásról.

A zárónapot a Bright Beast Duó
nyitja a szigeten három órakor, fél
ötkor a Rába Hoteltől indul az Eu-
rópai Borlovagrend felvonulása, öt
órától pedig a Széchenyi téri ben-
cés templomban lesz a borlovag-
avatási ceremónia. 17 órától a szi-
geten lép fel Tom White and the
Mad Circus, majd este hét órától a
Dániel Balázs Trió és Pleszkán
Écska énekesnő ad koncertet. 

Ákos a nyárzáró szombaton, es-
te fél kilenctől lép fel a Duna -
kapu téren.

Ami pedig a borokat és a Radó-szi-
getre kitelepülő borászatokat illeti,
Pécsinger János, a Pannonhalmi
Borvidék hegyközségi elnöke szin-
tén jó hírekkel szolgált, hiszen 14
borvidék 47 pincészete várja az ér-
deklődőket az idei Győri Bornapo-
kon, ahol a Pannonhalmi Borvidé-
ket összesen 9 borászat képviseli.

Részletek: hellogyor.hu

BORNAPOK A RADÓN, 
NYÁRZÁRÓ ÁKOSSAL

Új helyszínre költözik a Győri Bornapok, majd
Ákos élő nagykoncertjével zárul az idei nyár
Győrben augusztus 28. és 30. között. A rész-
letekről hétfőn tartottak sajtótájékoztatót.

Fotó: Ács Tamás
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„Mindig élőben játszunk, csak a
saját dalainkat, és most a legna-
gyobb kedvenceket hozzuk, ki-
csit modernizált, áthangszerelt
formában” – kezdte az énekes,
aki szerint a zenekar titka egy-
szerű: szeretnek együtt lenni, és
ezt a közönség is érzi. „Nálunk
nincs feszültség, emberileg és
zeneileg is kijövünk egymással.
Ez a színpadon is látszik.”

Az Első Emelet már a ’80-as
években is újító volt – friss
hangzással, játékos szövegek-
kel, és olyan színpadi megjele-
néssel, ami azonnal berobban-

AZ ELSŐ EMELET SOHA NEM VOLT SZÉLSŐSÉGES ZENEKAR

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Első Emelet sajtófotó

Augusztus 16-án este 8
órakor a Pinnyédi Hídpiknik
színpadán újra felcsendül-
nek a ’80-as évek legendás
slágerei: jön az Első Emelet!
A magyar könnyűzene iko-
nikus zenekara több mint
tíz éve nem lépett fel Győr-
ben, most azonban Kiki és
társai ismét megtöltik ze-
nével és jókedvvel a várost.

totta őket a köztudatba. Kiki em-
lékszik, hogyan járták be az or-
szágot: „Volt, hogy hét napból
hét koncertünk volt, és még így
is maradt energiánk dedikálni a
végén. Sosem rohantunk el,
minden rajongóra jutott időnk.”

A zenekar életében nem voltak
botrányok, lemondott fellépések
vagy széthulló turnék – ami a
könnyűzenében azért, valljuk be,
előfordul. „Mi soha nem ittunk,
nem drogoztunk. Tisztán men-
tünk fel a színpadra, tisztán jöt-
tünk le róla. Talán ezért is tart
velünk a közönség évtizedek
óta” – mondta Kiki.

A győri koncerten természete-
sen felcsendülnek a nagy sláge-
rek – az „Édes évek”, az „Állj vagy
lövök” –, és bár a zenekar ma

Amegszokott módon, a
régi pinnyédi hídnál és
a parkolóban lévő mur-
vás területen rendezik

meg augusztus 16-án az V.
Pinnyédi Hídpikniket. A múlt
pénteki sajtótájékoztatón el-
hangzott, hogy ezúttal is lesznek
a népszerű víziprogramok, lehet
SUP-ozni, kajakozni, kenuzni,
idén is kipróbálhatják a gyerekek
a mini motorpályát, a HUMDA
Road Safety Közlekedésbizton-
sági programját, de a családokat
hagyományőrzők és kézműves

Első Emelet-koncert, fák-
lyás felvonulás, kulináris él-
vezetek, vásári portékák,
kajakozás és számos egyéb
izgalmas program várja
idén a Pinnyédi Hídpiknikre
látogatókat.

foglalkozások is várják. A szín-
padi események sora a Gara-
bonciás együttessel indul 11
órakor, 13 órakor fellép Baranyai
István prímás és cigányzeneka-
ra, 16 órakor László Attila dalai
csendülnek fel, hallhatnak be-

szélgetést Rakonczay Gáborral
17 órától, és látványos légtánc -
show-ban is gyönyörködhetnek
a résztvevők. Az Első Emelet
koncertje 20 órakor kezdődik. A
programsorozatot a hagyomá-
nyos fáklyás felvonulás zárja, a

színpadtól egészen a Híd utcáig
– tájékoztatott a szervező Újvá-
rosi Művelődési Ház igazgatója,
Radicsné Csőre Andrea.

Szeles Szabolcs, a terület ön-
kormányzati képviselője, a ren-
dezvény egyik megálmodója el-
mondta: négyszer már bizonyí-
totta ez a hely, hogy van egyfaj-
ta varázsa, mint ahogyan a híd-
nak is, amelyet ünneplünk, hi-
szen a hagyomány szerint
1908. augusztus 20-án helyez-
ték mostani helyére a hidat.
Szeles Szabolcs azt is kiemelte,
hogy ez a mindenkori győriek
erejét és akaratát bizonyítja.
„Ha kell, mi elterelünk egy fo-
lyót, ha kell, akkor elviszünk egy
hidat! Mindenre képesek va-
gyunk itt Győrben! 

Részletes program a hellogyor.hu
oldalon található.

ÖTÖDIK ALKALOMMAL VÁR 
A PINNYÉDI HÍDPIKNIK

Kelemen Tamás, Patkó Béla – Kiki, Giret Gábor

már visszafogottabb tempóban
turnézik, a színpadi energia mit
sem változott. „Igaz, kevesebbet
megyünk, mint annak idején, de
ugyanolyan lelkesedéssel. Ahogy
viccesen mondani szoktam: fé-

kezett habzással működünk” –
nevetett Kiki. 

A Patkó Béla – Kikivel készült
hosszabb beszélgetés a www.
gyorplusz.hu oldalon olvasható.  

Őstagok: Patkó Béla  –
Kiki, Berkes Gábor,
Szentmihályi Gábor –
Michel. Az ifjabbak:
Hastó Zsolt, Kelemen
Tamás és Giret Gábor.
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Az általános adatok
megadása után először
a lakókörnyezettel kap-
csolatos kérdésekre

kell válaszolni. Rákérdeznek a
háztartás tulajdonában lévő gé-
pekre, eszközökre, majd az adott
városrésszel kapcsolatos véle-
ményekre a közbiztonság, a köz-
tisztaság, az utak, a tömegköz-
lekedés, az egészségügyi ellá-
tás, a vásárlási és szórakozási
lehetőségek, a pénzügyi szolgál-

Idősügyi koncepció kidolgozásához kéri az ötven év feletti
győriek segítségét az önkormányzat. A kérdőíves felmérés se-
gítségével szeretnék felmérni az életkörülményeket, a lakó-
környezettel, valamint a szociális és egészségügyi ellátórend-
szerrel kapcsolatos véleményeket, igényeket. Természetesen
a felmérésben való részvétel önkéntes és név nélkül történik.

Szerző: J. K. A.
Fotó: O. Jakócs Péter

tatások, a kulturális élet, a par-
kosítás és a zöldfelületek, a
sport és a közösségi élet szem-
pontjából.

Az időskorral kapcsolatos kérdé-
sek között szerepel az is, készül-e
a válaszadó – s amennyiben
igen, akkor hogyan – a nyugdíjas
éveire. Mennyire elégedett élete
eddigi alakulásával, a város idő-
sekkel kapcsolatos programjai-
val, az érdekükben megvalósult
győri fejlesztésekkel, ellátások-
kal? Honnan tájékozódik a város
közügyeiről? Mi az a három do-

log, amit a városban fejleszteni
kellene az idősek helyzetének
javítása érdekében?

A felmérés ezután az egészségi
állapotot veszi górcső alá. Mikor
fordul orvoshoz, milyen beteg-
séggel él együtt, szed-e rend-
szeresen gyógyszert? Milyen
gyakran eszik nyers zöldséget,
gyümölcsöt? Dohányzik-e, mi-
lyen gyakran fogyaszt alkoholt?
Szokta-e magányosnak érezni
magát? Van-e olyan ember, aki-
hez bármikor fordulhat, okoz-e
nehézséget az önellátás? Van-e
olyan segítségnyújtási forma,
amely megkönnyítené minden-
napjait?

A lakossági kérdőív az alábbi
címen érhető el:
https://kwest.limequery.com/
297497?lang=hu

FELMÉRÉS ÖTVEN FELETTIEKNEK

IDŐSÜGYI KONCEPCIÓ KÉSZÜL

Augusztus 23–24-én Győr ad
otthont a Magyarországi Sze-
nior Sportjátékoknak és Moz-
gásfesztiválnak, amelyet a
Széchenyi István Egyetem ál-
tal alapított Rejuniva Kft.
szervez. A rendezvény célja,
hogy az idősödő korosztály
számára ne csupán az egész-
ségmegőrzés, hanem az ak-
tív, értelmes élet és a társa-
dalmi hasznosság élménye is
elérhető legyen. A program
három pilléren nyugszik:
amatőr versenysport (pl. fu-
tás, úszás, darts, sakk), rekre-
ációs események (sárkány-
hajózás, örömtánc, kerékpár-
túra), valamint konferencia a
szenior mozgásprogramok-
ról. A versenyeken 56 év fe-
lettiek indulhatnak korcso-
portos bontásban, a rekreáci-
ós napon pedig közösségek
találkoznak és mozognak
együtt. A rendezvény üzene-
te: az öregedés nem veszte-
ség, hanem kiteljesedés. A
mozgás nem kor kérdése, és
a verseny nemcsak az ér-
mekről szól, hanem az élmé-
nyekről is. 

SZENIOR
SPORT-
JÁTÉKOK
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Katrin a szászok földjén,
Lipcsében született.
Mivel szülei Németor-
szág egyik legszebb

hegyvidékén, a Türingiai-erdő-
ben nőttek fel, így a természet
közelsége és szeretete megha-
tározó élménnyé vált számára.
Rengeteget kirándultak és ker-
tészkedtek, bár utóbbiért nem
rajongott annyira.

Gyermekkorában baleset érte, a
frissen kibújt metszőfoga ketté-
törött. A lipcsei fogászati klini-
kán hosszú ideig tartó kezelés-
sel ugyan, de megmentették. El-
határozta, hogy fogorvos lesz,
mert már akkor tudta: az ember
szájában mindennek rendben és
szépnek kell lenni. Közben von-
zotta a képzőművészet is, szak-
körökre járt, rajzolt, fotózott.

Magyarországra tulajdonképpen
a szocialista tervgazdálkodás-
nak köszönhetően került. Gim-
náziumi tanárnőjétől megtudta,
hogy az előirányzat szerint csak
az érettségi után négy évvel

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

Negyvenöt éve él Magyarországon, több mint három évtizede költözött Győrbe. Tizen-
nyolc évesen kezdett magyarul tanulni, ma már kimondottan bántja a fülét, ha valaki
rosszul használja nyelvünket. Gyógyít és fest. Dr. Bettenhäuser Katrin a fogorvosi mun-
kában a precizitást, a festészetben a szabadságot tartja a legfontosabbnak.

kezdheti el a lipcsei egyetemet.
Ez riasztóan hatott rá, majd jött
a budapesti tanulás lehetősége.
Az ötlet nagyszerű volt, ám egy
év alatt meg kellett tanulnia ma-
gyarul.

„Életem legnehezebb időszaka
volt. Megtanulni egy nyelvet a
nulláról és mellette leérettsé-
gizni. A magyar különleges
nyelv, egyaránt nehéz a nyelv-
tana és a kiejtése. Bizony még
ennyi év után is előfordul, hogy
rosszul mondok néhány dolgot.
Ennek ellenére, ha valaki hibá-
san beszél magyarul, kinyílik a
bicska a zsebemben” – mondja
mosolyogva.

A megfeszített tanulás sikerrel
járt, felvették. A SOTE-n töltött
egyetemi évek alatt rátalált a
szerelem, szintén orvos párjával
a diploma megszerzése után
összeházasodtak és dolgozni
kezdtek.

„Nem akartam Magyarországon
maradni, de így hozta a sors és
egyáltalán nem bánom. Szere-
tek itt élni, jól érzem magam,
Győrben pedig igazi otthonra ta-

láltam. Tetszik a város, mert
nem kicsi, nem is túl nagy, és
minden megvan benne.”

A nagyfokú precizitást igénylő
fogorvosi munka mellett egyre
erősebbé vált benne a szabad
alkotás utáni vágy. Győrbe köl-
tözése után pár hónappal felke-
reste a Révfaluban akkoriban in-
duló rajzstúdiót, melyet a festő-
művész Barabás László veze-
tett. Az ő útmutatásával kezdte
elsajátítani az alapokat és felfe-
dezni a saját útját. 

„Képtelen vagyok lustálkodni,
mindig csinálnom kell valamit,
állandóan arra vágyom, hogy
használjam a kezeimet. Ma már
szabadon tudok alkotni, nyitott
vagyok az absztrakcióra, az új
anyagok és technikák alkalma-
zására. Festek vászonra és fa-
rostlemezre, készítek képeket
olajjal, és mostanában egyre
gyakrabban akrillal. Miközben
megörökítem a számomra fon-
tos benyomásokat, eltűnnek a
napi gondok, kikapcsolok és tel-
jesen belemerülök az alkotásba.
Úgy is mondhatnám, hogy sze-
relmes vagyok a festészetbe.”

Szerző: J. K. A.
Fotó: Tatevosian Yana/shutterstock.com

Nem azért élünk, hogy
együnk, hanem azért eszünk,
hogy éljünk – tartja a régi
mondás. Természetesen az
sem mindegy, hogy mit és
mennyit. Rendszeres és
egészséges táplálkozással,
valamint a helyes étkezési
szokások tudatos alakításá-
val mi is tehetünk egészsé-
günk megőrzéséért és a jó
közérzet fenntartásáért.

ÉTELÜNK 
AZ ÉLETÜNK?

GYÓGYÍT ÉS FEST
DR. BETTENHÄUSER KATRIN

Idősebb korban naponta
többször együnk keveseb-
bet, mert az emésztőrend-
szer könnyebben dolgozza

fel a kisebb adagokat. Bár a kor
előrehaladtával az ízérző képes-
ség csökken, a fűszerekkel bán-
junk csínján. Gyakori probléma az
egyoldalú táplálkozás, illetve a ke-
vés rost- és vitaminfogyasztás.
Próbáljuk előre megtervezni ét-
rendünket, s lehetőleg mindennap
szerepeljen benne friss gyümölcs,
zöldség. A csontritkulás megelő-
zéseként, illetve a betegségben
szenvedőknek is fontos a kalci-
umban gazdag étrend, amit első-
sorban tejjel és savanyított tejter-
mékek fogyasztásával biztosítha-
tunk. Vagyis, kefir, joghurt, túró
kerüljön gyakran az asztalunkra! A
zsiradék és a cukor mennyiségét
viszont érdemes csökkenteni.

Szintén visszatérő probléma a ke-
vés folyadékfogyasztás, amit ál-
talában a korral csökkenő szom-
júságérzés okoz. A következmé-
nyek igencsak kellemetlenek –
fejfájás, koncentrációs zavar, szé-
dülés, elesés, székrekedés, húgy -
úti fertőzések – lehetnek. Ezek
megelőzésére naponta legalább
két liter folyadékot kell meginni.

A lényeg tehát, hogy kis odafi-
gyeléssel saját magunk is sokat
tehetünk jóllétünkért.
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HETI HOROSZK     P
Kos: A héten e jegy szülöttei ráéreznek, hol érdemes be-
fektetni, akár lakásvásárlás is szóba kerülhet. Fontos azon-
ban, hogy ne engedj a hirtelen döntések csábításának – a
megfontolt lépések most aranyat érnek.

Bika: A következő napokban az energiád a csúcson lesz,
ezért ez az időszak kiváló a fizikai kihívásokra – tested há-
lás lesz az extra erőfeszítésért. Próbálj ki esetleg új sport-
ágakat is!

Ikrek: Új ötletek és izgalmas beszélgetések hoznak inspi-
rációt minden napra. Ne félj kilépni a komfortzónádból:
most van itt az idő a merész gondolatok megvalósítására
a munkádban. Lepd meg párodat egy régóta vágyott aján-
dékkal! 

Rák: Ezekben a napokban különösen fogékony lehetsz az
új ismeretek megszerzésére. Iratkozz be valamilyen tanfo-
lyamra, kreatív kurzusra, vagy gondolkodj el egy új szakma
megszerzésén.

Oroszlán: Az Oroszlán szíve most különösen nyitott – egy
váratlan találkozás új lángot gyújthat. Ha párkapcsolatban
élsz, használd még ki a néhány nyári napot a meghitt
együttlétre, távol a megszokott környezettől. 

Szűz: Most bármibe fogsz, ne add fel, vidd végig az elhatá-
rozásodat, legyen az sportteljesítmény, munkahelyi vállalás
vagy családi megoldandó feladat. A nyári kiárusításban
szerezz be néhány extra, új darabot!

Mérleg: Egy kisebb egészségügyi problémával küzdesz, de
kitartás, hamarosan megoldódik a gondod. Addig is pihenj,
hiszen a test és lélek harmóniája most különösen jótékony
hatással lehet az általános közérzetedre.

Skorpió: Ezekben a napokban rendkívül kreatív lehetsz a
konyhában – egy intuitív fűszerválasztás vagy merész re-
cept igazi mesterművé válhat. Merj kísérletezni, a család
és barátok meghálálják! 

Nyilas: A Bakok előtt most szerencsés lehetőségek nyílnak,
akár egy régóta dédelgetett álom válhat valóra. Egy várat-
lan találkozás vagy esemény különös módon hathat rád,
úgyhogy érdemes nyitott szemmel járnod!

Bak: A munkádban a felelősségteljes hozzáállásod elisme-
rést hozhat. A hét közepén egy váratlan feladat próbára te-
heti a türelmedet. Néha a pihenés nem gyengeség, hanem
stratégiai lépés. Engedd meg magadnak az öröm apró pil-
lanatait is. 

Vízöntő: Ezen a héten sem lesz sok lehetőséged pihenni,
hiszen feladatok várnak rád, akár az otthonod csinosításá-
ban, akár a munkahelyeden. Szánj néhány órát a családra,
egy közös főzés, sütizés vagy sörözés férjen bele az idődbe!   

Halak: A tévézés és az internetböngészés helyett olvass el
egy könyvet, újságot, sakkozz vagy társasozz a barátaiddal.
Amennyiben egyikhez sem érzel kedvet, akkor indulj el sé-
tálni és fedezd fel a várost!

´AUGUSZTUS 15–22.

Alavinát egy Facebook-
bejegyzés indította el,
amelyben egy felhábo-
rodott posztoló az álta-

la készített fotóval mutatta meg,
hogy az autója szélvédője és
motorháztetője liszttel és szét-
tört tojással van teleszórva. Azt
elismerte, hogy rossz helyre
parkolt, de nem értette, miért
nem lehetett egy cetlivel jelezni
neki, hogy álljon el az autójával.

Az eset, mint kiderül, nem egye-
di Győrben. Tapasztaltak hason-
ló eseteket Adyvárosban, a Du-
nacenter parkolójában és Újvá-
rosban. Dominik autója testvére,
Ádám háza előtt, szabályosan
parkolt, a kocsibeállóban. Ami-
kor Ádám saját autójával elindult
a munkába, hajnal három óra
körül, akkor még testvére kocsi-
ját is rendben találta a ház előtt.
Reggel fél tízkor, amikor hazaért,
legnagyobb megdöbbenésére
már liszttel és tojással volt ösz-
szekenve az autó szélvédője és
a motorháztető is. Ádám azon-
nal értesítette a rendőrséget,
akik hamarosan kiérkeztek a
helyszínre és felvették az adato-

kat, illetve fotókat is készítettek.
Az elkövető „munkája” szinte
már felismerhető, nem aprózza
el a lisztszórást, és a tojás
mennyisége is arcátlan. Mint ki-
derült, nem minden esetben
használ lisztet, van, amikor
„csak” tojást dobál, így nem ál-
lítható biztosan, hogy ugyanaz a
személy vagy csapat követte el
a rongálásokat. Ha lisztez is, ak-
kor annak csomagolását a meg-
jelölt autó mellé dobja. Így tör-
tént ez Ádámék esetében is, aki
még azt is elmondta, hogy a ko-
csi ablakai résnyire lehúzva ma-
radtak, de ennek ellenére beha-
tolásnak nyomait nem találták
sem ők, sem a helyszínelő rend-
őrök, így a lopás gyanúja kizárva. 
Akadnak viccelődők, beszóloga-
tók. Vannak, akik tippelnek, hogy
palacsinta vagy rántott hús ké-
szítése volt-e a tettes célja, de
belegondolva, mennyi palacsinta
és más étel készülhetett volna az
autókra szórt mennyiségből, ak-
kor bizony a helyzet elszomorító.

Ok-okozat ide vagy oda, az étel
nem játék, a magántulajdont nem
rongálhatja senki, viszont beje-
lentést bármikor tehetünk a
megfelelő hatóságnak, ha sza-
bálytalanságot vélünk felfedezni!

Szerző: Baksa Erika
Fotó: Facebook

Felháborodott posztolók, megdöbbentő képek és egy pa-
rázs vita a kommentszekcióban. Ezek a jellemzői a napok-
ban kirobbant parkolási botránynak.

LISZTTEL, TOJÁSSAL

„TÁMADJÁK” 
A PARKOLÓ AUTÓKAT



Építs velünk új csapatot 
a Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatóságán!

A Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgató-
ság új munkacsoportot indít, és ehhez kere-
sünk lelkes, megbízható munkatársakat!

Keresett szakmák: • asztalos • lakatos • kőmű-
ves • festő Feladatok: • játszóterek és közterületi
utcabútorok karbantartása, javítása Győr közigaz-
gatási területén Amit elvárunk: • szakmai jártas-
ság a választott területen • jó fizikai állóképesség
• megbízhatóság, precizitás és rugalmasság • csa-
patban való együttműködés • B kategóriás jogo-
sítvány Előnyt jelent: • hasonló munkakörben
szerzett tapasztalat

Feladatok: • adminisztrációs feladatok ellátása
• kapcsolattartás belső és külső társegységekkel és
partnerekkel • nyilvántartások kezelése Amit el-
várunk: • magabiztos számítógépes ismeretek
(Word, Excel) • precíz, önálló és megbízható mun-
kavégzés • gyors tanulási készség, rugalmasság

Amit kínálunk mindkét munkakörben: • ver-
senyképes, kiemelt fizetés • béren kívüli juttatás a
próbaidő lejárta után • útiköltség-támogatás a vá-
roson kívülről érkezőknek • céges mobiltelefon •
hosszú távú, biztos munkahely
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ADunán és mellékfolyóin levonuló
árhullám következtében Győr köz-
igazgatási területén kialakultak
olyan pangóvizek, tocsogók, me-

lyekben kedvezőek a feltételek a szúnyog-
lárvák fejlődéséhez. Ezért Győr-Szol Zrt. az
elmúlt héten rendkívüli földi biológiai, a na-
pokban pedig ezt kiegészítő földi kémiai
szúnyoggyérítést végzett az érintett terüle-
teken, hogy a lárvák kifejlődését és a repülő
csípőszúnyogok nagy számban való megje-
lenését megelőzze. 

A biológiai gyérítés során egy speciális, bak-
térium alapú készítményt juttatnak a szú-
nyogok tenyészőhelyeire a vízbe. A környe-
zetbarát szer az alkalmazott dózisban kizá-
rólag a szúnyoglárvákat pusztítja el, ártal-
matlan minden más élőlényre. Ez a módszer
a kifejlett szúnyogok elleni védekezésre nem
alkalmas, csak kifejlődésük előzhető meg,
illetve utánpótlásuk csökkenthető a lárvák
elpusztításával.

A lárvagyérítés a katasztrófavédelemmel
egyeztetve, koordináltan zajlott, a társszer-
vezet hasonló beavatkozást végzett Győr
környékén, a Duna és a Mosoni-Duna vona-
lán található településeken, ezzel is növelve
a beavatkozás hatékonyságát.

Hiba- és kárbejelentés: A Győr-Szol Zrt. hi-
ba-és kárbejelentő vonala a 96/50-50-55-
ös telefonszámon minden naptári napon 0–
24 órában hívható.

Ügyfélszolgálatok: Szerdán a Győr-Szol Zrt. Or-
gona utcai, Jókai utcai és az ETO Park első eme-
letén lévő ügyfélszolgálati irodái zárva tartanak,
a telefonos ügyfélszolgálat nem működik.

Parkolás: A felszíni fizetőparkoló-hálózat
beállói díjfizetés nélkül vehetőek igénybe. A
Jókai, a Révai, az Árpád, a Vásárcsarnok, a Dr.
Petz Lajos és a Kodály parkolóházban, a Du-
nakapu mélygarázsban, valamint a Fürdő té-
ri parkolóban a szokásos, érvényben lévő dí-
jakért lehet parkolni.

Augusztus 15-től vasárnaponként zárva
lesz a létesítmény. Így a hét utolsó és első
napján sem a piactér, sem a kereskedők ut-
cája, sem a büfék nem nyitnak ki. Az új nyit-
vatartási rend: hétfő zárva, kedd–szombat
nyitva 6–14 óráig, vasárnap zárva.

FIZIKAI MUNKAKÖRÖK (4 FO)

ADMINISZTRATÍV 
MUNKAKÖR (1 FO)

ÁLLÁSHIRDETÉS

Ha szeretne egy összetartó, újonnan alakuló csa-
pat tagja lenni, jelentkezzen hozzánk! Fényképes
szakmai önéletrajzát a következő címre várjuk:
Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 Győr, Orgona u.
10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse
fel a megpályázott szakmát.

VASÁRNAP IS ZÁRVA LESZ 
A VÁSÁRCSARNOK

´́

´́

A GYŐR-SZOL AUGUSZTUS 20-AI INFORMÁCIÓI
Piacok és vásárcsarnok: A vásárcsarnok
zárva tart, a Dunakapu téren sem lesz ke-
reskedés.

Sportingatlanok: A Barátság Sportpark kor-
látozott nyitvatartással üzemel. A műfüves
pályák nyitva, a kiszolgáló létesítmények
zárva lesznek, míg a játszótér, a futópálya és
a park további sporteszközei használhatóak.
A Bercsényi ligetben a fitneszpark, illetve a
sportpályák zárva tartanak.

Köztemetők: A Szabadhegyi, Nádorvárosi,
Révfalui, Újvárosi, Sugár úti, Templom úti,
Malomsori és Koroncói úti köztemetők a
nyári nyitvatartási rendnek megfelelően 7 és
20 óra között látogathatóak.

INTENZÍV SZÚNYOGGYÉRÍTÉS ÁRADÁS UTÁN 

A biológiai úton nem kezelhető tenyészhe-
lyeken a meleg időjárásnak köszönhetően
jelentősen felgyorsult a szúnyoglárvák sza-
porodása és fejlődése. Az egy hétnél rövi-
debb idő alatt kikelt imágók okozta hirtelen
megnövekedett szúnyogsűrűség és csípé s -
szám miatt indokolttá vált a földi kémiai
szúnyoggyérítés is. Ezért a szolgáltató a hét
első felében földi kémiai beavatkozást is
végzett a város területén.
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A GYHG NEXT program keretében pályakezdők,
a GYHG SENIOR program keretében nyugdí -
jasok jelentkezését is örömmel fogadjuk!

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
TECHNOLÓGIAI MUNKATÁRSAKAT 

A Győri Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft.

keres bejelentett, egy műszakos, 
állandó fizikai munkára.

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja
az érdeklődőket, hogy a cég működési területén a hulladék-
szállítás augusztus 20-án és minden további napon változás
nélkül történik. A szolgáltatással érintett címeken a megszo-
kottak szerint reggel hat órára kérik kitenni ürítésre a hulla-
dékgyűjtő edényeket. A GYHG üzemeltetésében lévő hulladék-
udvarok augusztus 20-án zárva lesznek, további napokon a
rendes nyitvatartás van érvényben. A GYHG Győr, Nagysándor
József utcai (ETO Park) ügyfélszolgálati irodája augusztus 20-
án zárva lesz, a telefonos ügyfélszolgálat sem működik.

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

ÜNNEPI HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

PROGRAMAJÁNLÓ   

Régiségvásár lesz Győrben, a Tarcsay utcai piac-
téren augusztus 17-én 7 és 14 óra között, az ér-
deklődők míves használati tárgyak, egyedi lakás-
díszek és ajándékok között válogathatnak. A Győr-
Szol Zrt. tájékoztatja az autósokat, hogy a vasár-
napi vásár ideje alatt szünetel a parkolási lehető-
ség a Tarcsay parkoló egész területén. A szolgál-
tató mindenkit arra kér, hogy gépjárművével au-
gusztus 16-án, szombaton 20 óráig hagyja el a
parkolót, melyet a vasárnapi Antik Expót követően
lehet újra használni. > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény
időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara A győri Német és Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat
augusztus 29-én 16 órától várja az érdeklődőket a né-
met–lengyel kórustalálkozóra és zenei fesztiválra a
József Attila Művelődési Házba. Regisztráció: nemet -
onkormanyzatgyor@gmail.com. > > >

Nyílt délutánon pillanthatnak bele az akvarellfesté-
szet rejtelmeibe augusztus 16-án 14 órától a
Mandy Akvarell Stúdióban. A program regisztráció-
hoz kötött. > > >

Kezdő handpan workshoponvehetnek részt az érdeklő-
dők augusztus 16-án 14 órakor a Radó-szigeten. > > >

A Hogyan tudnék élni nélküled? című magyar ro-
mantikus, zenés filmvígjátékot vetítik augusztus
17-én 20.30-kor a Radó-szigeten. > > >

Wizz Air Budapest Félmaraton felkészítő közösségi
futás startol az Olimpiai Sportparkban augusztus
21-én 9 órakor.

Feladatok: A győr-sashegyi Hulladékkezelő
Központba beérkezett lomhulladék meg-
adott szempontonként szerinti kézi válo-
gatása • Telepi lefolyórendszer kézi takarí-
tása • Komposztálás technológiai működ-
tetésében a takaróponyvák mozgatása •
Hulladékgazdálkodási gépek (bálázó, aprí-
tó, dobrosta) kézi takarítása • Technológiai
általános tisztítási feladatok • Alkalman-
ként fizikai munka (ásás, rakodás) • Csur-
galékvíz-elvezető rendszer működtetése

Elvárások: 8 általános iskolai végzettség •
Reggel 6 órás munkakezdés vállalása • Alkal-
manként a szombati munka vállalása túlórá-
ban kifizetve • Szorgalmas, precíz munka

Juttatások: Munkabér bruttó 457.000
Ft/hó • Cafetéria 35.000 Ft/hó • Élelmi-
szer-támogatás 12.000 Ft/hó • Iskolakez-
dési támogatás 30.000 Ft/gyermek (6 és
20 év között)/év • 13. havi fizetés • Mun-
kába járás támogatása • Törzsgárdajuta-
lom • GYHG céges programok: horgászver-
seny, családi nap, karácsonyi ebéd

Munkavégzés helye:
9028 Győr, Külső Fehérvári út 1.

Jelentkezési határidő: 2025. augusztus 25.
Munkakezdés: 2025. szeptember 1.

Jelentkezés: E-mailben a munkaugy@gyhg.hu e-mail
címen, személyesen a 9028 Győr, Külső Fehérvári út
1. címen hétfőtől péntekig 6 és 14 óra között.Csatornabekötés-felújítási munkák

kezdődtek a Bajcsy-Zsilinszky út
Czuczor Gergely és Teleki László ut-
ca közötti szakaszán, a Győr 1-es

számú posta előtti területen. Az egyirányú ut-
cában a javítások ideje alatt az átmenő jármű-
forgalom továbbra is biztosított, ugyanakkor
parkolóhelyek lezárására és sávszűkítésre kell

Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória számítani. A munkavégzés során időszakosan
kisebb forgalmi változások, korlátozások is
előfordulhatnak, ezért kérjük, hogy az érintett
útszakaszt fokozott figyelemmel és körül -
tekintéssel közelítsék meg.

A kivitelezés várhatóan tíz napot vesz igény-
be. Törekszünk arra, hogy a munkák a lehető
legkisebb fennakadást okozzák a közleke-
désben.

CSATORNAFELÚJÍTÁSI MUNKÁK
A BAJCSY-ZSILINSZKY ÚTON
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Gőzerővel zajlik a célto-
rony felújítása a győri
vízi sporttelepen, hi-
szen kevesebb mint

egy hónap múlva rajtol a mara-
toni kajak-kenu világbajnokság,
immár negyedszer városunkban.
A ’99-ben épült torony mellett új
szennyvízátemelő rendszer is
készült az Aranypart I. szabad -
strandon, így megszűnnek a ko-
rábbi elvezetési gondok. 

„Legnagyobb projektünk a célto-
rony felújítása, amit az önkormány-
zat 100 millió forinttal támogatott
és több cég is felajánlotta segítsé-
gét. Elkészült már az új szennyvíz -

JÓL HALADNAK A VB-ELŐKÉSZÜLETEK 

Kiválóan szerepel az U19-es férfi kézilabda-válogatott az egyiptomi
ifjúsági világbajnokságon. Az ETO University Handball Team együt-
tesét két tehetséges fiatal, Fazekas Máté és Zakor Zalán képviseli.  

Öt/négy – ez a mutatója az ifjúsági férfi
kézilabda-válogatottnak az egyiptomi
világbajnokságon. A Gulyás István által
irányított alakulat a középdöntőben Fa-
zekas Máté, az ETO University Handball
Team játékosa utolsó másodpercben
lőtt góljával legyőzte Ausztria váloga-
tottját, így a középdöntő vége előtt biz-
tosította helyét a negyeddöntőben.

NEGYEDDÖNTŐBEN AZ IFJÚSÁGIAK
Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: ETO University Handball Team

Fazekas Máté így nyilatkozott az utolsó
pillanatokról: „Nagyon jó érzés volt,
amikor sikerült gólt szereznem és ezzel
győzni. A lövés előtt nem sok minden
járt a fejemben. Vettem egy nagy leve-
gőt és a sánc mellett ellőttem a labdát”
– mondta a fiatal játékos. A csapat az
utolsó középdöntős mérkőzésén vere-
séget szenvedett Svédországtól, így a
negyeddöntőben a német válogatott
volt az ellenfél augusztus 14-én, lap-
zártánk után.

átemelő rendszer is. A szakmai elő-
készületek pedig a tervek szerint
haladnak” – mondta Weisz Róbert,
a szervezőbizottság elnöke.

Az előzetes nevezések szerint 38
országból érkeznek versenyzők,

edzőikkel együtt több mint hat-
százan. Az első két napon a mas-
ters kategória küzdelmeivel kez-
dődik a verseny, ahová már most
háromszáznál is többen regiszt-
ráltak. A fő szálláshely a Széchenyi
István Egyetem kollégiuma, ahol a

szorgalmi időszak kezdetét emiatt
egy héttel elhalasztották. A maga-
sabb komfortot igénylőknek győri
szállodák biztosítanak helyet.

A pálya a város festői részein ha-
lad: a Mosoni-Dunáról a Rábára
kanyarodva megkerüli a Radó-
szigetet. A leglátványosabb elem
a rajt és a befutó lesz az Arany-
parton, de a maraton különleges-
sége, a futószakasz is izgalmas-
nak ígérkezik, ahol a versenyzők
hajóval a kezükben 100-120 mé-
tert futnak minden körben.

Az Aranypart I.-en vásárváros és
gyerekprogramok várják a láto-
gatókat, akik a verseny izgalmait
finom ételek és frissítők mellett
élvezhetik.

Három mérkőzés, három döntetlen. Ez a mérlege az ETO FC csapatának a
Fizz ligában, miután a hétvégi fordulóban 1–1-es döntetlent játszott a ZTE
vendégeként. A zöld-fehérek már a mérkőzés elején hátrányba kerültek,
miután a 20. percben büntetőhöz jutott a Zalaegerszeg. A 82. percben a
csereként beállt Huszár Marcell talált be a hazaiak kapujába, ezzel pontot
mentve az ETO-nak. A győri stadion gyepét gombafertőzés érte, ami miatt
a vasárnapra kiírt ETO FC–MTK Budapest találkozót Győr helyett – pálya-
választói jogcserével – Budapesten, az Új Hidegkuti Stadionban rendezik
meg. Így a 4. fordulót Budapesten, míg a 15. fordulóra kiírt találkozót Győr-
ben rendezik. A klub honlapján olvasható, hogy a vasárnapra vásárolt jegyek
nem lesznek érvényesek az új időpontban, így a szurkolóknak lehetőségük
van azokat visszaváltani online vagy a hazai jegypénztárban. 

GOMBÁS FŰ MIATT HELYCSERE

Fotó: O. Jakócs Péter

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor



15

„Gyerekként, játékosként is volt,
és most edzőként is van szeren-
csém szerepet vállalni az ETO-
nál. Úgy érzem, most éljük az
egyik legstabilabb időszakot – a
tulajdonosi háttértől kezdve a
menedzsmenten át egészen az
utánpótlásig. Ami különösen po-
zitív, hogy a felnőttcsapat, a má-
sodik csapat és az akadémia kö-
zött a kommunikáció tiszta és
őszinte. Ez az alapja annak, hogy
sok játékost tudunk fölfelé ára-
moltatni” – mondja.

Az utánpótlásból felkerülő játé-
kosok sikeres beépítése az első
csapatba kulcskérdés. Nagy
Ádám szerint ehhez nem elég a
tehetség: „A legfontosabb, hogy
a játékos akarjon labdarúgóvá
válni. Ha belülről nem jön a mo-
tiváció, bármilyen képzési prog-
ramot kitalálhatunk, nem fog
működni. Persze kell technikai

és taktikai érettség is, de komp-
lex, minden téren felkészült já-
tékosokat szeretnénk adni a fel-
nőttcsapatnak.”

Az NB I.-es keretbe már több
olyan labdarúgó is felkerült, aki
a második csapatban pallérozó-
dott. „Büszke vagyok, hogy több
játékos, mint például Bíró Bar-
nabás, Décsy Ádám, Tollár Imre
vagy Herczeg Marcell már debü-
tált az élvonalban. Jó érzés, hogy
hozzá tudok tenni a pályafutá-
sukhoz” – emelte ki Nagy Ádám.
A sikeres játékosáramlást az el-
ső csapat vezetőedzőjével, Bor-
bély Balázzsal való folyamatos
szakmai párbeszéd is segíti.
„Részletesen átbeszéljük a játé-
kosok teljesítményét, döntéseit,
reakcióit. Jó szakmai diskurzus
alakul ki köztünk, ami előremu-
tató a klub egészére nézve” –
mondja.

Az ETO hosszú távú célja egyér-
telmű: stabil, meghatározó tagja

lenni a magyar élvonalnak, és
fokozatosan visszatérni az euró-
pai futballtérképre. „Az ETO ere-
je mindig is az volt, amikor a
győriek saját nevelésű játékoso-
kat láthattak a pályán. Hosszú
távon szeretnénk Magyarország
egyik meghatározó klubja lenni,
nem átjáróház az első és má-
sodosztály között, hanem olyan
egyesület, aminek DNS-ében
kódolva van a siker. Érzem, hogy
ebben a klubban megvan a po-
tenciál, hogy szépen lassan a
kézjegyét otthagyja az európai
klubfutballon is” – hangsúlyozza
a fiatal szakember.

„A város és a szurkolók is kezdik
visszanyerni régi lelkesedésü-
ket, hiszen a jó futball mindig
meg tudja szólítani a győri em-
bereket. Ha a jelenlegi fejlődési
ív folytatódik, a klub előtt fényes
jövő állhat, amit talán méltó
folytatása annak a dicső múlt-
nak, amit a nagy elődök hagytak
ránk” – zárta Nagy Ádám. 

A JÓ FUTBALL MEG TUDJA SZÓLÍTANI
A GYŐRI EMBEREKET 

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: O. Jakócs Péter

Az ETO FC Győr az elmúlt időszakban a hazai bajnokságban és a nemzetközi porondon is
remek formát mutat, és egyre inkább úgy tűnik, a klub jó úton jár, hogy igazán méltó le-
gyen régi nagy híréhez. Nagy Ádám, az NB III.-as csapat fiatal, ambiciózus vezetőedzője
nemcsak belülről látja a fejlődést, hanem saját pályafutásán keresztül is össze tudja ha-
sonlítani az ETO különböző korszakaiban tapasztaltakat. 

NAGY ÁDÁM: 

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: augusztus 15—21.

S.karaj csont nélkül 08.15—17. 1598 Ft/kg
Sertéslapocka 1399 Ft/kg
S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg

700 Ft/kg

Csirkecomb farrésszel

Sertés szûzpecsenye

2599 Ft/kg

Csikós kolbász, csemege, csípôs 2999 Ft/kg

Délibáb lecsókolbász

1699 Ft/kg

Pecsenyekacsamell

Pecsenyekacsacomb 2599 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj 1599 Ft/kg

Csirkemell 2391 Ft/kg
Csirkeláb 1049 Ft/kg
Csirkeszárny 758 Ft/kg

Kôbányai sör 2 l 999 Ft/db

Soproni
dobozos sör 
0,5 l,  4,5%-os, 518 Ft/l

1599 Ft/kg

2499 Ft/kg

Helyben készített,
juhbélbe töltött 

grillkolbász

259 Ft/db

Sertéscsülök 1699 Ft/kg
Sertésköröm 300 Ft/kg

Augusztus 15—17.



A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.


